



MUNICÍPIO DE SANTIAGO DO CACÉM

Declaração de Retificação n.º 681/2021

Sumário: Retificação do Aviso n.º 17069/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 175, de 8 de setembro de 2021.

Procedimento concursal comum para recrutamento de um posto de trabalho de técnico superior, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado

Pelo presente, retifica-se o Aviso n.º 17069/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 175, de 8 de setembro de 2021:

Onde se lê:

«2 — Nível habilitacional exigido: licenciatura em Engenharia do Ambiente e ou Engenharia Industrial.»

deve ler-se:

«2 — Nível habilitacional exigido: licenciatura em Engenharia do Ambiente e ou Engenharia Industrial.

2.1 — Outros requisitos: título profissional válido para o exercício da profissão, nomeadamente a inscrição na respetiva ordem profissional.»

Na sequência da presente retificação o prazo para apresentação de candidaturas será prorrogado pelo prazo de 10 dias úteis a contar do dia seguinte à publicitação da presente retificação na Bolsa de Emprego Público (BEP).

No uso de competência delegada, pelo despacho exarado no documento interno com o registo n.º 19015, de 2 de novembro de 2017.

22 de setembro de 2021. — O Diretor de Departamento de Administração e Finanças, *José Pereira dos Reis Vilhena Gonçalves*.

314597476